

和平路社区三楼活动室启用了

居民不出家门口,将能体验高科技、看电影

本报讯(记者 崔岩 通讯员 孟红艳) 10月30日上午,和平路社区三楼新活动大厅内,文东泉映晚霞艺术团歌舞联欢会正在举行。这也意味着,文东街道为民服务中心三楼正式启用了。

“社区三楼包括书画室、科普体验馆、家庭影院、齐鲁壹家,以及多功能排练室、泥人工作室和党员活动室,很快将逐步启用。”和平路社区党委书记刘永海介绍说,居委会的功能也将更加完善、更加强大,居民将享受更多的服务,业余生活也将更加丰富。

据介绍,原来的党员活动场地主要集中于和平路社区二层的两个分离的小型活动室,随着艺术团规模的不断扩大,参加活动的人员不断增加,逐渐已不能满足辖区居民的文化艺术需求。为了更好地开展社区艺术团活动,现将活动场地整体移至为民服务中心的三层,设施配备更加完善,活动室面积达更是到了258平方米。

“现在的场地太大了,排练舞蹈也特别有劲。”艺术团的张老师看着眼前新启用的场地,不住地点头称赞。活动上,居民们用精心编排的节目进行庆祝,他们载歌载舞,表演形式丰富多彩,大家用精彩的表演展现了

文东居民积极向上的精神风貌和新时代社区和谐的精神。

位于三楼的齐鲁壹家目前正在装修中,很快也将与居民见面。快递来了,没人代收?想找个地方看看书、读读报?订车票不想跑远了?以后都不用操心,壹家社区服务中心,目的就是给社区居民提供公益服务和沟通交流的平台。此外,周末去哪儿玩,想参加公益活动,壹家都会给您办到。像亲子、文化、户外、健康、科普等各类公益活动,壹家每周都会给社区居民带来惊喜。

社区科普体验馆目前正在建设中,建成后有望成为历下区规模最大、设备最先进的科普体验馆。“科普体验馆的设计原则就是惠民性、科学性、趣味性、普及性等,希望通过公益性,面向广大公众,提供优美、舒适、便利的参观环境,满足公众了解科学、学习科学的需求。”刘永海介绍说。

据介绍,社区科普体验馆旨在通过营造学习情境,使观众在参与、互动的过程中,体验科技的美妙与神奇,体会科技与人、自然、社会的关系,从而激发科学兴趣、培育科学观念。同时,引导观众自主学习,使观众在探索、发现的过程中,感悟科学,开启智慧,培养创新意识。

和平路社区科普体验馆,希望打造成一个全民动手的体验式“科普馆”。设置从居民的角度出发,以适应大众需求;展品内容和形式具有科学、简便的特色,以立体直观、生动形象、通俗易懂和深入浅出的展示手段达到科普目的。

和平路科普体验馆,初步设想分三部分内容。首先为高新技术类,包括互动地幕、体感游戏等,展示对人类社会的生产、生活方式和思维方式产生巨大影响的重大技术。其次为互动体验类,猜生肖、画五角星等,展示人类在与自然交互的过程中体现出来的科学思想和方法,使观众体会科学探索与发现带来的乐趣,激发科学兴趣、启迪创新意识。再次为健康安全类,包含地震小屋、人体八大系统、血型与遗传等项目,以健康、安全为主题,展示科技发展对人类社会日益广泛和深刻的影响,传播科技以人为本的观念,使观众感受科技创新为人类带来的恩惠。

“泥人工作室也已经启用了,家长不妨带孩子来体验体验泥塑的乐趣,里面展出的泥塑作品也一定会给孩子上一堂印象深刻的爱国主义教育课。”刘永海说。



历史文化进社区

11月5日,来自历下区文艺志愿者协会的志愿者们来到和平路社区三楼,开办历史文化展,为辖区居民们送上了一堂丰富多彩的艺术课。

这次展览内容以齐鲁历史文化为主,通过山东省博物馆的志愿者们对展出海报的详细讲解,居民们足不出户看到了以红陶兽形壶、亚丑钺等为代表的镇馆之宝的详细介绍,也对齐鲁文化有了更深刻

的认识,居民们纷纷表示以后有机会一定到省博物馆亲眼看一下这些展出的文化瑰宝。

此次活动中,济南市文联副主席、济南市书协驻会副主席王振范不吝笔墨,当场挥毫泼墨,为参加活动的志愿者及街道社区寄语,并通过讲解书法艺术的笔法意境让大家领略到了文化艺术的魅力。

(记者 崔岩 通讯员 孟红艳)

社区 搞怪万圣节

S03

服务 医保缴费啦

S04

乐活 幸福万年长

S05

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告
有你,才幸福!@关爱留守儿童!

文化东路街道党工委
文化东路街道办事处

本版编辑:崔岩 美编:郭传靖